



Детский сад в Сеуле

11.5.2016

Расположенный в самом центре столицы Южной Кореи в районе Seocho, пятиэтажное здание детского сада был разработано архитекторами из студии O.A. Lab.

«Лестница становится площадкой, — говорят архитекторы, — а пространства, созданные ниже и выше лестницы используется в качестве детской игровой зоны».

Здание имеет семь этажей. На четырех основных этажах размещены аудитории. На двух подвальных этажах - спортивные площадки, помещения для персонала и парковка. Самый верхний уровень - терраса на крыше. Здание облицовано тонированным известняком светло-серого цвета. Встроенные вазоны расположены в кластерах вблизи основания стен. Сформированные из стекловолоконного армированного бетона, они могут прикрепляться к поверхности стен подобно плиткам и создавать пустоты, в которые можно высаживать растения.

Сборники дождевой воды интегрированы в дизайн здания и создают запас воды для орошения растений. Имеются также фотоэлектрические панели на крыше, обеспечивающие здание энергией.



ЗДАНИЯ ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ

E-MAGAZINE «SUSTAINABLE BUILDING TECHNOLOGIES»

[Источник](#)